: XLI HAIIUOHAJIHA OJIMMIINAJIA 1O UH®OPMATUKA
UHPOPMATUKA Oobaacren Kpor, 9 peBpyapu 2025 .
I'pyna C, 7 — 8 kaac

3agaua C1. IPEBPOSIBAHE 0,1 cex. [ 256 MB
ABTop: EmMuia Kesnesemxxues

Pasrnexname meauTe mMoJIOKUTEIIHA YUCIIa, KOUTO UMAaT N Iudpu (63 BOJEITH HYJIH) B OpOii-
Ha cucTeMa ¢ 0cHoBa p. DopMaHO €THO TaKOBa YMCIIO € MPEACTaBEHO Upe3 MopeuiaTa oT Huppu
dydy ...d,,, xoaro m3nbaHsaBa 0 < d; < p3aBcako: = 1,...,numakon > 1, t0o d; # 0.

Hamumiere nporpama count, KoaTo Hamupa Opost Ha TE3W OT Pa3TIIekKIaHUTE YMCIIA, TAKUBa
4e cOOpbT (B AeceTuHa OpoiiHa cucrema) ot uugppure um d; + d, + -+ + d,, € paBeH Ha 3a1aJcHa
CTOMHOCT S.

Bxoo

Or CAMHCTBCHUSA pCA HAa CTAHAAPTHHUA BXOA CC BbBCKIAAT LHCIIUTC YUCJlda N, P U S. Te ca B gece-
THYHAa 6p0171Ha CUCTEMaA U Ca OTACJICHHU C 110 €AWH UHTCPBAJ.

H3zxo00

Ha enuHCTBEH pell B cTaHAApTHUS U3X0/1 BalllaTa IporpaMa TpsioBa J1a U3BEAE €IHO L0 YUCIIO,
paBHO Ha ThpceHUs Opoii B JeceTuyHa OpoifHa cucTema.

Ocpanuuenus

e 2 < n < 30;

e 2 < p<30;

e 1 <s<30;

B none 30% or tecrosere: p = 10;

* B none 50% or TecToBeTe: 5 < p;

* B okono 46% OT TecToBeTE OTTOBOPBT € mo-Manbk oT 106,

Ilpumepu
Bxox Hsxon | IosicHenue
2 10 11 |8 Tepcennure wncna ca 29 ¢y, 3810y, 47(10)> 96(10)> 65(10)> 74(10)> 83(10) ¥
9210y ¥ TexHUAT Opoii ¢ 8.
4 2 2 3 Yucnara B 1BOMYHA OpoiiHa cucTema, KOUTo ca 4-1udpeHu u umat coop Ha
uudpure cu, paBeH Ha 2 ca 3 Ha Opoit: 10015, 10105, 1 1100 5.
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